· [bookmark: _GoBack]يتم التجديد كل ثلاث سنوات بناءاً على طلب يقدم من صاحب الشأن خلال مدة غايتها ثلاثة أشهر من تاريخ انتهاء الثلاثة سنوات ويتم تقديم المشروعات التي تمت خلال تلك الفترة وخاصةً التي ترتبط بالمناطق او المباني ذات القيمة، وفي حالة عدم التقدم بطلب التجديد خلال المدة المذكورة يتم الحذف من السجل على ان يعاد قيده وفقاً للأجراءات والمستندات المعمول بها في حينه بناء على طلبه .
· يحذف من القيد إذا ثبت بالمستندات مخالفة القوانين ولائحتها التنفيذية المنظمة للعمل في المباني والمناطق ذات القيمة وكذلك الأخلال بأي من الأدلة والأشتراطات الصادرة من الجهاز القومي للتنسيق الحضاري (لمدة اقصاها ثلاث سنوات)، ويجوز له بعد انتهاء المدة التقدم بطلب القيد بالأجراءات والمستندات المعمول بها في حينه، وفي حالة تكرار ذات المخالفات المشار إليها مرة أخرى يتم حذفه نهائياً من سجلات القيد ولا يجوز له إعادة التقدم بطلب القيد مرة أخرى.
· يوقف مؤقتاً قيد المكاتب الاستشارية والاستشاريين والخبراء المتخصصين المحالين إلى التحقيق في اي وقائع مخالفة لحين الانتهاء من التصرف في التحقيق تصرفاً نهائياً من خلال جهة التحقيق او القضاء على ان يعاد عرض حالته على للجنة لإبداء الرأي في ضوء ما صدر من قرارات أو احكام قضائية. 

